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COMPTE RENDU DE L’ASSEMBLEE GENERALE
DU 16 NOVEMBRE 2022
Présents : Debarge ; François ; Lescure ; Chagneau ; Faure ; Michaud ; Duvocelle ; 

Lamaze ; Sebenico ; Cales ; Larivière.
RAPPORT MORAL
Notre club continue son petit bout de chemin avec des effectifs en baisse (15licenciés pour 2022). A noter le gros travail réalisé par Jean-Louis de création d’un nouveau site internet et de mise à jour des parcours sur le site mais aussi auprès de l’Essor Sarladais, Jean-Louis ayant repris le relai suite au départ de Bernard pour l’Alsace.
Les circuits sont appréciés de tous les cyclos du club et nous avons pu noter cette année encore qu’ils attirent des cyclos en vacances sur Sarlat.

RAPPORT D’ACTIVITE  
Les sorties du mardi et du vendredi se sont poursuivies avec une fréquentation en baisse cette année avec l’indisponibilité pour maladie de plusieurs membres.
Je remercie les cyclos qui y participent.
Par ailleurs plusieurs membres ont passé l’agrément pour encadrer des scolaires.

RAPPORT FINANCIER
M. Vandenplas trésorier, présente le bilan financier 2022 faisant ressortir un solde en compte de 2760,27€ en fin d’exercice ; les charges de l’année étant la cotisation FFCT, la création du site internet pour 960,80€.
La mairie nous a alloué une subvention de 200 € pour 2022
Le trésorier présente le détail du rapport financier et fait circuler les feuilles de résultats.

La santé financière est bonne, ce qui permet au club de prendre en charge le prix des licences de 2023 dans la limite de l’assurance petit braquet, proposition soumise au vote et acceptée.
Les différents rapports sont soumis au vote à main levée et adoptés à l’unanimité des présents.
RENOUVELLEMENT DU BUREAU :
René Lescure, actuel Président, ne souhaite pas se représenter à l’élection.
Le bureau élu à l’unanimité des présents est le suivant :

Président : Marc Duvocelle
Secrétaire : Michel Radek 

Trésorier : Marc Vandenplas

Délégué sécurité : Christian François

Membre : Philippe Michaud
                 Jean Louis Sebenico
PROJETS 2023

Les sorties du mardi et du vendredi sont reconduites, et tous sont invités à répondre présents aux balades extérieures qui sont proposées entre nous ou les clubs voisins. 

Par ailleurs, autant que possible, le départ des parcours évitera les grands axes de circulation.

Les parcours seront indiqués sur le site du club par Jean-Louis qui sera épaulé par Philippe et publiés hebdomadairement dans l’Essor Sarladais.
Marc propose d’organiser une manifestation lors de la journée du cyclotourisme le 3 juin prochain, avec un départ sur la voie verte et une arrivée à Rouffillac (espace Doineau), ce qui recueille l’adhésion des participants qui contribueront à l’organisation de cette journée qui est placée sous l’égide de la FFCT.
Il propose également de mettre en place un circuit des châteaux dont le tracé est à définir (80 kms environ) ainsi qu’un circuit qui reprendrait le contour d’une truffe noire ou d’une salamandre, deux symboles de Sarlat.

QUESTIONS DIVERSES
L’ordre du jour étant épuisé, le président remercie tous les participants et lève la séance en indiquant que nous clôturerons l’année sportive par un repas le 30 novembre prochain au Bistrot de l’octroi à Sarlat.
   Le Secrétaire                                                                                                                             Le Président

  Michel Radek                                                                                                                               René Lescure  
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