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COMPTE RENDU DE L’ASSEMBLEE GENERALE
DU 06 Decembre 2023


Présents : Chagneau, Chevalier, Cornilleau, Duvocelle , Faure, Francois, Lamaze, Larriviere, Lescure, Michaut, Perrard, Radek, Sebenico, Vandenplas.
Le quorum étant atteint, l’assemblée peut valablement délibérer.


RAPPORT MORAL DU PRESIDENT :

Marc Duvocelle accueille chaleureusement tous les présents et salue particulièrement les nouveaux licenciés du club tout en excusant tous ceux qui n’ont pu être parmi nous.
Notre club doit se féliciter de voir son effectif en hausse cette année de 6 nouveaux membres (un total de 21) 
après plusieurs années de stagnation sinon de baisse ; c’était au travers d’une communication élargie un des objectifs de l’année. Cette situation ne se retrouve pas au niveau national où une baisse d’effectif de 2000 cyclos et la disparition de 70 clubs (46 en net) sont constatées avec toujours un déficit de jeunes participants, de féminines et d’actifs.
Cette évolution s’est réalisée dans un climat de convivialité renforcé avec la lettre mensuelle du Président, le choix des circuits judicieux publiés dans l’Essor Sarladais et la présence plus forte auprès de partenaires locaux (municipalité, CODEP).

RAPPORT D’ACTIVITE  

Les sorties cyclos ont été régulières et maintenues les mardi et vendredi au départ de la gare, avec une sortie particulière à Collonges-la-Rouge pour le départ du Tour de France féminin.
Le fait marquant de l’année est l’organisation d’une manifestation lors de la journée mondiale du vélo le 3 juin, pour laquelle nous avons eu d’excellents retours des participants même si nous pouvons regretter leur nombre jugé par nous insatisfaisant, malgré un effort soutenu pour la faire connaître avec des articles de presse et un affichage important dans beaucoup de lieux.
Nous tenons à remercier  l’ensemble des partenaires pour leur accueil et appui, la Mairie pour son aide financière et matérielle sur le lieu de départ, ainsi que tous les bénévoles pour leur aide dans le déroulement de la manifestation.
La présence à l’arrivée de Madame la Sous-Préfète, du Maire de Sarlat accompagné de plusieurs adjoints et du Président de la voie verte nous ont confortés et par leurs propos nous ont encouragés à poursuivre cette expérience qui se veut conviviale, récréative et culturelle au travers d’une ambiance familiale, du choix des circuits de découverte adaptés à tous , des ravitaillements avec produits locaux et des différents lots de la tombola permettant de visiter châteaux et autres lieux touristiques du Sarladais et de la vallée de la Dordogne.
Cohésion, convivialité, élargissement du nombre d’adhérents et faire connaître le club au travers de manifestations ouvertes à tous restent des objectifs pour l’avenir.


RAPPORT FINANCIER

M. Vandenplas trésorier, présente le bilan financier 2023 faisant ressortir un résultat négatif de -706,98€, le total des charges se montant à 2187,48€ € et celui des produits à 1480,50€.
Dans les charges à noter :
- le coût du site Internet de 149,98€, les charges d’adhésion du club à la FFCT de 92€, les charges de licences des adhérents de 1259,50€.
-les charges de la journée du vélo de 685€
Dans les produits :
-les adhésions pour 461,50€
-la vente de maillots pour 275€
-La mairie nous a alloué une subvention de 200 € pour 2023.
-les produits de la journée du vélo pour 544€ dont une subvention spécifique de 200€ de la Mairie pour cette organisation particulière



Le solde de trésorerie, validé par l’assemblée, est de 1304,66€ sur le compte de dépôt et de 775,59€ sur le compte livret.



Les différents rapports sont soumis au vote à main levée et adoptés à l’unanimité des présents.


POINT ASSURANCE :

Les différentes options d’assurance sont présentées :
Pour le club :
-l’option A qui permet d’accueillir ponctuellement des non adhérents licenciés ou non, 
-l’option B dans le cadre d’une manifestation organisée par le club et ouverte à tous
Le club souscrit à ces deux options pour 2024, la B spécifiquement pour la journée mondiale du vélo.
Pour les adhérents :
-les différentes options de couverture PB, GB ainsi que les options annexes IJ et Garantie Capital, chacun devant dans la prise de licence 2024 se positionner par écrit sur ses choix d’assurance.

COTISATION 2024 :

La cotisation 2024 est fixée à 65€ en option PB et 115€ en option GB, incluant l’adhésion à la FFCT et l’assurance de 51,50€ (PB) ou 101,540€ (GB) ainsi que l’adhésion club de13,50€. 
L’adhésion club intègre les charges fixes du club (hébergement site Internet,  frais d’adhésion  et assurances du club à la FFCT).
Pierre-Marie Chevalier propose de travailler à la constitution d’un site Internet gratuit pour limiter les charges fixes, ce qui est accepté.

Le montant de la cotisation 2024 est validée.   
 
RENOUVELLEMENT DU BUREAU :

Marc Duvocelle, actuel Président, souhaite qu’il y ait une rotation régulière des membres du Bureau et que dans ce cadre il envisage de ne plus être Président.

La composition du bureau élargi est validée en séance et comprend :
-Marc Duvocelle, Michel Radek, Marc Vandenplas ,Christian François, Philippe Michaut, Jean-Louis Sebenico anciens membres.
-Pierre-Marie Chevalier, Ghislain Colell et Thierry Fontaine comme nouveaux membres.
Une réunion du bureau est prévue le 14 décembre pour la désignation du Président, Le Secrétaire et Trésorier maintenant leur mandat.
*La réunion du bureau a confirmé Marc Duvocelle comme Président pour un an supplémentaire, Michel Radek comme Secrétaire et MarcVandenplas comme Trésorier donc sans changement par rapport à l’an dernier.

ORIENTATIONS POUR L’ANNEE 2024 :

-le passage de la flamme olympique à Sarlat : 
La participation à la sécurisation du parcours de la flamme le mercredi 22 mai est envisagée positivement avec présence de plusieurs volontaires du club.
Nous attendons plus d’information  des animations envisagées le lundi de Pentecôte par la Mairie pour nous positionner.
-la journée mondiale du vélo :
Un avis favorable est donné pour réitérer l’organisation de cette journée qui serait placée le samedi 1er juin avec une ambition de voire plus de participants venir découvrir notre territoire.
Une réflexion doit être menée sur la communication en amont pour faire plus connaître cette manifestation.
-le passage du tour de France à Rocamadour :
Une randonnée sera prévue pour participer à ce passage.

-la journée du 15 juin à Borrèze :
A voir un périple pour visiter l’entreprise de pisciculture qui organise une porte ouverte ce jour avec dégustations de produits le midi.

Organisation d’un week-end cyclo  à l’extérieur du territoire:
PM .Chevallier et T.Fontaine sont partants pour étudier ce type de séjour court.

-la réanimation de la commission circuits :
Cette proposition est validée avec plusieurs partants (JL .Sebenico, G.Colell, P.Michaut, G.Larrivière, M.Radek) avec plusieurs objectifs : limiter les sorties à deux circuits simultanés de 80 et 50 kms ((ce circuit étant adapté pour les VAE de 250W), les informatiser et systématiser les départ et arrivée en excluant les grands axes pendant les horaires d’été, période de forte présence touristique.

-Attirer de nouveaux adhérents, des actifs, des femmes et des jeunes :
Les sorties habituelles seront maintenues les mardi et vendredi au départ de la gare.
Est envisagée l’organisation d’une sortie courte (2h) le dimanche matin pour attirer un nouveau public.
La communication dans l’Essor Sarladais est maintenue, à voir d’autres canaux de communication pour toucher un public plus jeune (création d’une page Facebook du club, d’une page club sur STRAVA…)

-Refonte du site Internet :
[bookmark: _GoBack]PM. Chevallier qui a travaillé à la création d’un site personnel gratuit fera part de son expérience avec une étude d’ une telle mise en place pour le club.

                            
QUESTIONS DIVERSES


L’ordre du jour étant épuisé, le président remercie tous les participants, lève la séance suivie d’un repas sur place.

Le Président                                                                                          Le Secrétaire                                                                                                                             
Marc Duvocelle                                                                                     M.Radek                                         
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